地檢更保犯保齊規劃 暑期青少年休閒活動

【本刊訊】炎炎夏日,更保、犯保 分會紛辦理青少年休閒活動。由彰化 地檢署、更保彰化分會等主辦崇法盃 青少年桌球錦標賽日前開賽,隊伍有 國中組、國小組等團體組61隊、高中 職個人組36人、300餘名選手參賽, 球場洋溢青春歡笑,擊掌、加油聲不 絕於耳。彰化地檢署主任觀護人岳瑞 霞表示, 地檢署結合社會資源舉辦本 活動,希望倡導、鼓勵青年學子於暑 期從事正當休閒活動。比賽並安排岳



主任觀護人、更保分會主委張丁財、 犯保分會志工隊隊長洪璧珍共同開 球,搏得滿堂喝采帶出比賽高潮。

為提昇兒童及青少年對於法律之認 知,官蘭地檢署、犯保、更保分會 特於暑假期間,辦理司法巡禮-法 治教育參訪體驗活動。本次參訪單位 為聯合公益校園原民寫作夏令營-南 澳國小師生約有45名,夏令營結業成 果發表結合法治教育,參訪官蘭地檢 署,活動包括地檢署軟硬體設施簡 介、介紹暑假期間兒童及少年常見的 觸法行為、被害形態及預防方法、介 紹司法人員的角色及刑事司法案件處 理流程、介紹相關械具,參訪地檢署 偵查庭及拘留室等相關設施。參觀過 程中,同學們頻頻詢問,對於地檢署 的各項專業設備,皆感到濃厚興趣,

也親身體驗司法運作之特殊性。最後 進行有獎徵答,讓參與的學童試穿法 袍、合拍紀念照,留下本次深刻且有 趣的司法巡禮體驗。

犯保高雄分會為紓解求學中的青少 年升學壓力,假臺南江南度假村舉 辦青少年漆彈生活體驗營。本活動 結合流行的漆彈活動,希望導正時下 年輕人終日守著電腦的習慣,規劃戶 外健康的體能活動,除提高青年學子 參與的意願,能透過活動放鬆孩子的 心情,暫時忘掉學業的壓力,快樂一 夏。本次活動中有位特別的參加者, 他是分會長期輔導的重傷個案,這次 在分會的大力邀請下,媽媽帶著31歲 的王先生首次走出戶外,雖然無法參 與激烈的漆彈活動,終於有勇氣走出 戶外, 王先生顯得相當興奮。

十檢響應政策舉辦未婚腦韶活動

【本刊訊】士林地檢署為響應政 策,提高未婚男女交誼機會,日前 假新北市竹圍147農場舉辦未婚聯誼 活動,除該署員工外,特邀司法院、 退輔會、臺北市政府、外交部及民營 企業員工共襄盛舉參加聯誼,活動內 容除安排法治教育宣導外,也包括烤 肉、射箭及團康活動製造互動情境, 由相見歡揭開序幕,活絡喜悅氣氣。

檢察長致詞現身說法,並鼓勵會中 未婚男女在百忙中多參加類似活動, 增加男女認識機會,尋找理想的伴 侶,盼藉由此活動拋磚引玉,讓未婚 聯誼能達到預期目標。該署也特別製 作精美卡片,為參加活動之未婚男女 傳情意,藉由活動延續友誼發展。



南投地檢辦理企業反賄選宣導活動

【本刊訊】南投地檢署與青商會共 同辦理反賄心願樹 • 百年啟航企業反 賄選活動,日前在中興新村中興會堂 廣場登場,一開場就有活力四射的熱 舞表演、太鼓響徹雲霄、管樂隊表演 等,該署特別為明年初總統、立委選 舉辦理企業反賄選宣導,會中邀請知 名藝人小潘潘擔任反賄選大使,一同



和檢察長朱坤茂搭檔宣導反賄選,要大家選舉選人才,而非選錢財,呼籲民 眾絕不能接受賄選。隨即由朱檢察長帶領出席貴賓,一同在反賄心願卡簽署 反賄心願,貼在反賄心願樹上,承諾共同為推動反賄選而努力。

自強外役監希望稻田歡樂收割

【本刊訊】自強外役監獄為加強推展生命教育課程,典獄長劉世添特於2 月親自帶領各科室同仁及農作組受刑人,在該監環境優美的開心農場,史無 前例將原是砂礫地的旱田,經由大家同心協力、胼手砥足,開闢出1分多地 的生命教育-希望稻田,園區內種植的臺中和10號稻秧苗,經過4個多月的 辛勤耕種、細心呵護,於盛夏的季節裡終於歡樂收割。

在金黃色的希望稻田裏,劉典獄長帶領同仁、受刑人捲起衣袖,在豔陽下 揮汗收割結實累累的稻穀,猶不忘炫耀耕種的成績,雖然臉上流著汗水,卻 也流露出自信與驕傲。劉典獄長表示:本次生命教育體驗之旅,除讓受刑人 學習對大地的感恩與知福、惜福外,並盼他們體認、瞭解孕育生命過程之艱 難,進而反省自我,淨化心靈、改悔向善。